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Instalacja wodociągowa - rzut II piętra
Budynek B2

Sanitarna

z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn16 - brak

z.w. dn25 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn25 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn20 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn20 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn32- brak
c.w. dn25 - PE5

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn32 - brak
c.w. dn25 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn25 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn25 - brak
c.w. dn16 - PE5
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z.w. dn20 - brak
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z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn16 - brak
z.w. dn16 - brak
z.w. dn20 - brak

z.w. dn25 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn32 - brak
c.w. dn25 - PE5

z.w. dn32 - brak
c.w. dn25 - PE5

z.w. dn32 - brak
c.w. dn25 - PE5
cyr. dn16 - PE5

z.w. dn20 - brak
c.w. dn20 - PE5
cyr. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5
cyr. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5
cyr. dn16 - PE5

z.w. dn25 - brak
c.w. dn25 - PE5
cyr. dn16 - PE5
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z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak
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z.w. dn25 - brak
c.w. dn16 - PE5
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c.w. dn20 - PE5
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c.w. dn20 - PE5

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn32 - brak
c.w. dn25 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5 z.w. dn16 - brak

z.w. dn16 - brak

z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn20 - brak
c.w. dn16 - PE5

z.w. dn25 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn32 - brak
c.w. dn25 - PE5z.w. dn32- brak

c.w. dn25 - PE5

z.w. dn25 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn16 - brak

z.w. dn16 - brak

z.w. dn20 - brak

z.w. dn20 - brak
c.w. dn20 - PE5

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5

pion inst. wodociągowej DN50

inst. p.poż. dn32 - brak

pion wody zimnej DN50

hydrant DN25

pion wody DN65

inst. p.poż. dn40 - brak

hydrant DN25

pion instalacji hydrantowej DN65

pion wody zimnej DN50
PH2'

PH4

PW1'

z.w. dn16 - brak
c.w. dn16 - PE5

A.1

C.1

E.1

B.1

D.1

F.1

F.1

G.1

H.1

J.1

I.1

K.1

M.1

N.1

O.1

trzy logotermy w szachcie
2 logotermy Mars do 1-M6, 1-M5,
1 logoterma LogoAktiv do 1-M4

trzy logotermy w szachcie
3 logotermy Mars do 1-M1, 1-M2,1-M3

w szachcie 1 logoterma Mars do 1-M7

z.w. dn20 - brak
z.w. dn16 - brak

z.w. dn16 - brak

z.w. dn20 - brak
c.w. dn15 - PE5

z.w. dn20 - brak
c.w. dn20 - PE5
cyr. dn16 - PE5

z.w. dn25 - brak
c.w. dn20 - PE5

uszczelnienie
elastyczne

rura ochronna
Dw≥DN+20mm

rura instalacyjna

strop
min. 20mm DN

DW

Schemat przejścia przez
przegrodę konstrukcyjną

min. 20mmmin. 20mm

uszczelnienie
elastyczne

rura ochronna
Dw≥DN+20mm

rura instalacyjna

D
N D
w

ściana

UWAGI:
1. Instalację wykonać z rur stalowych łączonych na gwint oraz prowadzić po wierzchu przegród.
2. Przewody zaizolować otulinami z wełny grubości min. 9mm. Przewody prowadzone w piwnicy

zaizolować otuliną gr. 20mm
3. Szafki hydrantowe montować tak aby zawór hydrantowy był nie niżej niż 1,35m nad posadzką.
4. Podejścia do zaworów hydrantowych wykonać z rur stalowych DN50
5. Połączenie armatury z instalacją nie może powodować naprężeń instalacji. Połączenia

gwintowane wykonać tak aby w przypadku konieczności demontażu armatury nie było potrzeby
demontowania rurociągów.

6. Wszystkie przejścia przez przegrody konstrukcyjne wykonać w tulejach ochronnych o odporności
ogniowej nie gorszej niż przegroda. W tulei nie może znajdować się żadne połączenie przewodu.
Przestrzeń między tuleją, a przewodem należy wypełnić materiałem.

OZNACZENIA:
inst. ppoż wykonana z rur stalowych TWT-2
inst. ppoż wykonana z rur stalowych TWT-2 
prowadzona pod sufitem
inst. wody zimnej wykonana z rur stalowych TWT-2
inst. wody zimnej wykonana z rur stalowych TWT-2
prowadzona pod sufitem
inst. wody zimnej wykonana z rur PEX/AL/PEX
inst. wody ciepłej wykonana z rur PEX/AL/PEX
inst. wody cyrkulacyjnej wykonana z rur PEX/Al/PEX
ocieplenie rurociągów
pion instalacji p.poż wykonany z rur stalowych 
TWT-2
pion instalacji wody zimenej wykonany z rur 
stalowych ocynkowanych

PH1

PW3
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